

Месячник науки в НОЦ ИСЭРТ РАН



В феврале 2017 года в Научно-образовательном центре ИСЭРТ РАН состоялся месячник науки.

Для школьников были организованы следующие мероприятия: интеллектуальная викторина «Самый умный», информационное сообщение «Ошибки в науке, которые привели к открытию», арт-мастерская «Образ молодого ученого XXI века», экскурсии в музей геологии и планетарий, заседание Дискуссионного клуба по теме «Современный образ молодого ученого», тематическая выставка «Достижения российской науки».

Месячник науки позволил школьникам проявить свои знания, творческие способности, умение логически мыслить.

Галерея ярких событий месячника науки



Экскурсия обучающихся НОЦ в музей геологии



Доцент кафедры географии ВоГУ В.И. Чернышов



Работа с демонстрационными материалами

6 февраля в рамках месячника науки в НОЦ ИСЭРТ РАН состоялась экскурсия обучающихся 5 класса общегородского факультатива в музей геологии, находящийся в ФГБОУ ВПО «Вологодский государственный университет».

Кабинет-музей геологии ВоГУ – это единственный в Вологодской области и один из лучших среди геологических музеев педагогических вузов России. В нем представлено множество горных пород и окаменелостей, встречающихся не только в Вологодской области, но и во многих регионах России, ближнего и дальнего зарубежья.

Доцент кафедры географии В.И. Чернышов рассказал школьникам об основных свойствах минералов, их классах, месторождениях. Обучающиеся смогли увидеть малахиты, бериллы, гранаты, топазы и другие довольно редкие образцы минералов.

Особую радость ребятам доставило то, что все экспонаты можно было потрогать, рассмотреть. Это мероприятие позволило им открыть для себя необычный мир геологии.

Экскурсия обучающихся НОЦ в планетарий

9 февраля в рамках месячника науки в НОЦ ИСЭРТ РАН состоялась экскурсия обучающихся 9-10 классов общегородского факультатива в планетарий ФГБОУ ВПО «Вологодский государственный университет».

Цифровой планетарий ВоГУ представляет собой мобильную версию, легкую и удобную для транспортировки.

Заведующий лабораториями, старший преподаватель кафедры ТОАП Е.А. Бахтурин рассказал, что под куполом расположено 15 комфортабельных кресел, а проектор выводит изображение на купол-экран, создавая эффект погружения.

Ребята вместе с Евгением Александровичем посетили фотовыставку, посвященную космосу и звездам, все снимки для нее сделаны студентами и сотрудниками университета.

Обучающиеся посмотрели несколько научно-популярных фильмов об основах астрономии и устройстве Солнечной системы, познакомились с нашей Галактикой, сравнили размеры планет, определили порядок их расположения относительно Солнца, а также подумали над проблемой нашего века – искусственным освещением ночи, которое наносит непоправимый урон росту растений, полету птиц в ночное время, психическому здоровью человека, а также астрономическим открытиям.

В ходе мероприятия школьники познакомились с новыми астрономическими фактами, а также задумались над проблемами современности.



Обучающиеся 9-10 классов

Экскурсия аспирантов ИСЭРТ РАН в Вологодскую торгово-промышленную палату

24 января состоялась экскурсия аспирантов в Вологодскую торгово-промышленную палату.

Экскурсию проводил И.А. Кондаков, начальник Департамента партнерских отношений ВТПП. Игорь Анатольевич рассказал об истории создания торгово-промышленных палат, основных функциях Вологодской торгово-промышленной палаты, целях ее деятельности, основных направлениях работы, предоставляемых палатой услугах, представил информацию о членах палаты и формах работы с ними, на конкретных примерах продемонстрировал, как взаимодействие предприятий и организаций на площадке ВТПП помогает решать проблемы предпринимателей. Экскурсанты задавали вопросы, интересовались проблемами бизнеса в регионе в настоящее время, финансированием деятельности ВТПП, ближайшими мероприятиями и др.

Также аспиранты посетили выставочную экспозицию ВТПП, посвященную товарам и услугам, которые производят предприятия и организации, являющиеся членами палаты.



Час аспиранта

2 февраля состоялся Час аспиранта. В начале мероприятия выступил П.А. Горбунов, председатель общественного совета при Комитете информационных технологий и телекоммуникаций Вологодской области. Павел Александрович представил информацию о деятельности в сфере развития информационных технологий, о курсах интернет-предпринимательства и др.

В рубрике «Новости недели» с основными новостями в мире на английском языке познакомил аспирант 3 курса А.Е. Мельников, с новостями в стране – аспирант 3 курса А.Е. Кремин, в регионе – аспирант 1 курса Т.А. Корепина.



А.Е. Мельников



А.Е. Кремин



Т.А. Корепина



И.В. Артамонов



Д.А. Алферьев



А.С. Артамонова



В.С. Немчинов

В рубрике «Новости аспирантуры» А.С. Кельсина проинформировала аспирантов о расписании занятий, о датах промежуточной аттестации, о конференциях и конкурсах, о выборе темы для творческого семинара.

В рубрике «Знакомство с учеными экономистами и социологами» аспирант 1 курса А.С. Артамонова представила сообщение о советском экономисте, академика АН СССР, д.э.н., профессоре Василии Сергеевиче Немчинове, одном из основоположников экономико-математического направления советской экономической науки.

В рубрике «Разное» аспирант 3 курса Д.А. Альферьев познакомил со статьей «Поведенческая экономика: на пути к новому синтезу» А.Никифорова, О. Антипиной.

Интеллектуальная игра «Брейн-ринг»

10 февраля в Научно-образовательном центре ИСЭРТ РАН в рамках месячника науки состоялась интеллектуальная игра «Брейн-ринг» для сотрудников ИСЭРТ РАН.

В роли ведущей выступила младший научный сотрудник С.Ю. Егорихина. Светлана Юрьевна познакомила команды с правилами игры, предложила придумать название и выбрать капитана, озвучила информацию - предупреждение для болельщиков и зрителей.

Игра проводилась в три тура: в первом и втором команды состязались попарно, затем команды-финалисты боролись за звание самого интеллектуального отдела.

Победу одержала команда отдела проблем социально-экономического развития и управления в территориальных системах «Аппликатор Кузнецова» в составе К.А. Микляевой, М.А. Печенской, А.В. Галухина, Е.Г. Леонидовой и И.А. Вохмянина. Они проявили себя как эрудированный сплоченный коллектив.



Команда отдела проблем социально-экономического развития и управления в территориальных системах с кубком «Самому интеллектуальному отделу»

Магистратура ИСЭРТ РАН



**Федеральное государственное бюджетное
учреждение науки
Институт социально-экономического
развития территорий Российской академии наук**

ПРИГЛАШАЕТ НА ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОГРАММАМ МАГИСТРАТУРЫ

НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ: 38.04.01. ЭКОНОМИКА

Профиль подготовки:

Региональная экономика и развитие территорий

**Обучение проводится в очной форме (2 года) на договорной основе.
Требования к поступающим: высшее образование (бакалавриат, специалитет).**

Вступительные испытания:

- 1. Экономика (устный экзамен).**
- 2. Английский язык (собеседование).**

ИСЭРТ РАН имеет лицензию на право ведения образовательной деятельности по программам высшего образования – программам магистратуры (№ 2466 серия ААА № 002582 от 15 февраля 2012 г.)

Россия, 160014, г. Вологда
ул. Комсомольская, д. 23 а,
каб. 202

Тел.: (8172) 59-78-38
E-mail: vologdanoc@mail.ru
Сайт: noc.vscs.ac.ru

**Прием документов
с 01 июня по 10 августа 2017 г.**

Газета выходит **2 раза в месяц.**
Тираж **150 экз.** Заказ № **59.**

Редактор – **Л.В. Бабич**
Подготовка материалов – **Е.А. Николаева**
Корректор – **М.В. Чумаченко**
Технический редактор, верстка – **Е.А. Николаева**

Адрес редакции: г. Вологда, ул. Комсомольская, д. 23а, тел. **59-78-37**, e-mail: common@vscs.ac.ru